Correction to "Bypassing the post-anaesthesia care unit after elective hip and knee arthroplasty: a prospective cohort safety study"

N. I. Nielsen, H. Kehlet, K. Gromov, A. Troelsen, N. B. Foss and E. K. Aasvang (2023). Bypassing the post-anaesthesia care unit after elective hip and knee arthroplasty: a prospective cohort safety study, 78, 36–44.

In page 1, line 11 Summary section of the published version, the sentence, `Of these, 207 (44%) bypassed the post-anaesthesia care unit.´ should be corrected to: `Of these, 307 (44%) bypassed the post-anaesthesia care unit.´

We apologise for this error.